

Strainul de langa mine By Irina Binder sunt placut surprinsa Strainul de langa mine Prea mult sirop
Strainul de langa mine Strainul de langa mine este noua carte semnata de autoarea bestsellerelor: Fluturi si Insomnii Irina Binder. Este vecinul sau colegul cu care te intersectezi uneori cu care poate ca te si saluti si care isi traieste bucuriile si tristetile vietii la o usa sau la un perete distanta de tine. Cine esti Tu? Cine este Celalalt? Cu stilul ei inconfundabil si cu finetea si curajul care au cucerit definitiv milioane de cititori Irina Binder sparge si de aceasta data tiparele obisnuitele si prejudecatile pentru a lasa vederii ceea ce suntem cu adevarat si pentru a ne rafina privirea ca sa vedem cine ne este realmente Strain si de ce. Intrucat viata are o consistenta instabila identitatile si adevarurile par si ele inconsistente dupa cum descopera personajele din Strainul de langa mine dupa cum descoperim si noi cu fiecare om intalnit pe Cale. - Autoarea Strainul de langa mine Este cartea pe care o voi lua cu mine in geanata iar când ma voi simti singura lipsita de incredere sau intr-o situatie dificila o voi deschide si voi citi lectiile pe care le contine. Poti! Pe da alta parte imi frange sufletul pentru toti cei care cu un dram sau mai mult de talent sau doar cu o poveste care merita scrisa chiar si rudimentar nu vor ajunge niciodata sa fie cititi.

Cartea asta este trista din punctul meu de vedere deși finalul este fericit. Strainul de langa mine Pe scurt: deși mai bine scrisă decât Fluturi reușește să fie sinistră, Nonșalanța cu care sunt folosiți termeni precum sociopat psihoze etică profesională este de asemenea înfiorătoare: Strainul de langa mine Am terminat acest roman cu lacrimi în viață multe se întâmplă nu trebuie sa judecăm pe cineva neștiind povestea vieții lui: Trebuie să știm să iertăm și să mai dăm o șansă: Aș reveni cu drag să recitesc poveștile de viață a acestor personaje, Noul roman are ca eroine trei prietene "de varste diferite cu povesti diferite demente dar reale suta la suta": Cartea este inspirata si de aceasta data din realitate si promite povesti picante fara cenzuri, Strainul de langa mine Este omul caruia i-ai daruit timp de multi ani - poate o viata intreaga - cele mai bune ganduri visuri sentimente si realizari ale tale. Este necunoscutul pe care hazardul sau Destinul ti-l aduce in cale intr-o buna zi pret de o conversatie ce iti schimba viata, Este acel miez al tau adeseori lasat in tacere in uitare dar care isi face auzita vocea deopotriiva stranie si familiara atunci cand te privesti cu adevarat in oglinda: Privirea patrunzatoare a Irinei Binder si scriitura ei puternica si delicata in acelasi timp urmaresc in Strainul de langa mine vulturile unor destine reale familiare multora dintre noi, Autoarea cauta in toate pliurile existentei Adevarul despre sine si despre ceilalti, M-am gandit la un moment dat sa nu exagerez dar o voi scrie asa cum simt fara cenzuri, Sunt sigura ca o sa va placa si ca veti indragi mult personajele, Sper sa reusesc sa va transmit emotiile personajelor dar si mesajele pe care le ofera povestea. Strainul de langa mine Gata! Ma las de Binder si de genul romance- miere cu zahar telenovelistic. I am citit un pic si Fluturii din curiozitate pentru ca e autor roman dar nu merge: Strainul de langa mine Nu prea știu ce să zic sunt cam dezamăgită. Am auzit multe lucruri despre cărțile acestei autoare și trebuie să recunosc sunt o iubitoare a poveștilor de dragoste cu final fericit pline de clișee, Sunt o împătimită a poveștilor care îmi fac pielea de găină dar nu este cazul aici. Ideea poveștii nu este rea și nici faptul ca a vrut să transmită niște lecții importante de viață dar, Nu a pus problema cum trebuie îi lipsesc multe lucruri acestei povesti, Cred că problema mea cea mai mare este cu modul de scriere al autoarei: Nu am să mai încerc și alte cărți scrise de Irina sunt mult mai multe cărți romantice bune care își așteaptă rândul să fie citite. Strainul de langa mine Am dat o stea ca mai puțin nu se poate: Este o carte si poveste plina de clișee si foarte previzibila. Imi pare rau ca mi-am pierdut timpul citind-o am crezut ca la un moment dat va lua o alta intorsatura povestea dar degeaba: Nu am ramas cu nimic sunt foarte dezamagita si sigur nu voi mai aborda alte carti scrise de Irina Binder. Strainul de langa mine Nu prea scriu reviewuri doar in cazuri in care raman marcata, Pe de o parte iti da speranta tie celui/cere care iti doresti sa scrii dar iti este teama ca nu ai talent o poveste ceva ce merita narat. Nu e nimic daca esti semi-analfabet incult si cu un vocabular de clasa a 5-a, Stimata autoare nu te lasa prostul ambitios e cel care castiga in Romania! Strainul de langa mine



. Te face sa treci prin tot felul de stări . Pseudo-literatură. Pot spune că mi-a plăcut mai mult decât Fluturi. Strainul de langa mine cartea a inceput sa ma prinda. Povestea este inspirata din realitate. Cu asa lectura risc sa ma las si de citit. Aici avem un mare DAR. Nu am reușit absolut deloc să rezonoz cu personajele. Ca un film prost. O mizerie in 282 de pagini. Nu-ti fie daca Irina a putut toti putem